Anexo 2



Gréfico 1 - Diferencga (t) - (t-1)
Total de Empregados na Regido Metropolitana de Sao Paulo
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.
Gréfico 2 - Diferenca (t) - (t-3)
Total de Empregados na Regido Metropolitana de Sdo Paulo
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.




Gréfico 3 - Diferencga (t) - (t-6)
Total de Empregados na Regido Metropolitana de Sdo Paulo
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.
Gréfico 4 - Diferenca (t) - (t-1)
Taxa de Desocupacdo para o conjunto das seis Regifes Metropolitanas
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.




Gréfico 5 - Diferenca (t) - (t-3)
Taxa de Desocupacdo para o conjunto das seis Regifes Metropolitanas
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.

Gréfico 6 - Diferenca (t) - (t-6)

Taxa de Desocupagédo para o conjunto das seis Regides Metropolitanas
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.




Gréfico 7 - Diferenca (t) - (t-1)

Total de pessoas subocupadas na semana de referéncia por insuficiéncia de horas

trabalhadas das seis Regi6es Metropolitanas

600000
500000
¢
400000
300000
<
< 200000
5 -
o -
c
S 100000
3 ¢ <l I; Py _
= 0 T L I I + I I
T T ¢
I ¢ t 1 I L t ¢ l
-100000 +—— I =
~200000
-300000
o o o o o N N o N o o [s0) [0 o« 52
S < g S g 5 5 S e S S = S = g
2 g 2 g = 2 =] 3 3 8 8 g 2 g ]
Meses

Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.

Gréfico 8 - Diferenca (t) - (t-3)
Total de pessoas subocupadas na semana de referéncia por insuficiéncia de horas
trabalhadas das seis Regides Metropolitanas
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.




Gréfico 9 - Diferenca (t) - (t-6)

Total de pessoas subocupadas na semana de referéncia por insuficiéncia de horas

trabalhadas das seis Regi6es Metropolitanas
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Fonte: Pesquisa Mensal de Emprego.




